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، آنگاه  کدام است؟1 ،  و  fاگر داشته باشیم  (x) =−۱ ۸x +۳ ۴xg(x) = ۲f(  )
۳
x

g (x) =−۱ ax +۳ bxa + b

6 (2 1 (1

18 (4 9 (3

قلمچی ریاضی و فیزیک چهارم آزمون شماره 9 1394

cosانتهای کمان های جواب های معادلۀ مثلثاتی  روی دایرۀ مثلثاتی، رأس های کدام چندضلعی است؟2 ۲x + ۳ sin x = ۲

مثلث قائم الزاویه (2 مثلث متساوی الاضلاع (1

مربع (4 مثلث متساوی الساقین (3

قلمچی ریاضی و فیزیک چهارم آزمون شماره 14 1396

f(x)در نمودار زیر، اگر  باشد،  کدام است؟3 =  

۳
۲ − ۱x

g(۵)

x →  →f  →g x

3 (2 2 (1

5 (4 4 (3

قلمچی ریاضی و فیزیک یازدهم آزمون شماره 9 1398

اگر چندجمله ای  بر  بخش پذیر باشد، آنگاه باقی ماندۀ تقسیم  بر کدام4

است؟

f x =( ) x −۲ x + ۲ − ۲ax + ۲( )f x( )x − a( )

4 (2 3 (1

8 (4 6 (3

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 13 1398

f(x)در کدام بازۀ زیر، تابع  صعودی است؟5 = ∣ cos x∣

(2 (1

(4 (3

(  , π)
۲
π

(۰,  )
۲
π

(π,  )
۲

۳π(−π, −  )
۲
π

قلمچی ریاضی و فیزیک چهارم آزمون شماره 15 1396
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، آنگاه حاصل حد  کدام است؟6 g(x)اگر نمودار تابع f به شکل زیر باشد و  = f(  )
x
۱

 g(x) +
x→۱+
lim  fof(x)

x→۱+
lim

-1 (1

1 (2

صفر (3

-2 (4

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 

fاگر  و  باشند، آنگاه حاصل  کدام است؟7 x =( ) x −۲
 ۳xg = (−۲, ۰), (۰, ۳), (۱, −۱), (۳, −۲){ }fog −۲( −۱) ( )

3 (2 صفر (1

تعریف نشده (4 6 (3

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 7 1398

Aحاصل عبارت  با کدام گزینه برابر است؟8 = ۱ − ۲sin ۱۵۰۲ ∘

(2 (1

(4 (3

− sin  

۳
۴π

cos  

۳
۲π

cos ۳۰۰∘
 tan ۳۱۵

۲
۱ ∘

قلمچی ریاضی و فیزیک یازدهم آزمون شماره 16 1398

9
  حاصل عبارت  کدام است؟

x→۰
lim

 −  ۱ − x ۱ − ۲x
 −  

۳ ۱ − ۲x ۳ ۱ − x

(2 (1

(4 (3

 

۳
۲

−  

۳
۲

 

۲
۳

−  

۲
۳

تالیفی رضا عابدی

10
، حاصل  کدام است؟ fبرای تابع  اگر داشته باشیم،  x =( )  

ax − ۲n

۶x −  ۵x + ۳۱
 f x =

x→+∞
lim ( ) ۳ f x

x→۱
lim ( )

(2 (1

(4 (3

 

۲۴
۶۷

 

۲۴
۶۵

 

۱۳
۲۳

 

۸
۲۲

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 

  حاصل  کدام است؟11

x→ (  )۲
π +

lim
 ۱ + cos ۲x

tan x

(2 (1

(4 (3

+۱−∞

+∞−۱

قلمچی علوم تجربی سوم آزمون شماره 11 1396
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اگر باقی ماندۀ  تقسیم  بر  برابر 4 باشد، باقی ماندۀ  تقسیم  بر  چقدر12

است؟

g(x)x − ۲f(x) = (x − x )g(x) +۲ ۴x − ۳x − ۲

2 (2 4 (1

3 (4 -3 (3

تالیفی سیروس نصیری

)fاگر  باشد، حاصل  کدام است؟13  −x  ) =
 x

۱
x +  

x
۱

f(۳)

9 (2 7 (1

13 (4 11 (3

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 

≥ اگر  باشد، آنگاه  برابر با کدام گزینه نمی تواند باشد؟14
۴
π

α ≤  

۴
۳π

tanα

(2 2 (1

(4 (3

−۲

−  

۲
۱−۱

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 

) حاصل  کدام است؟15  +
x→۱−
lim

 x − ۲x + ۱۲

x
 )

x − ۱۲
۲

(2 (1

(4 (3

 

۲
۳

−  

۲
۳

+∞−∞

قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 11 1394

sin)جواب کلی معادلۀ  کدام است؟16 x + cos x) =۲ sin (  )۲

۴
۷π

(2 (1

(4 (3

   

⎩⎪
⎨
⎪⎧۲kπ −  

۶
π

۲kπ +  

۶
۷π

۲kπ ±  

۳
۲π

   

⎩⎪
⎨
⎪⎧kπ −  

۱۲
π

kπ +  

۱۲
۷π

kπ ±  

۳
π

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 
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= نقاط پایانی کمان جواب های معادلۀ  بر روی دایرۀ مثلثاتی، رأس های کدام چندضلعی است؟17
۱ − cos x

sin x  cos x
۱ + cos x

مستطیل (2 مربع (1

مثلث متساوی الساقین (4 مثلث قائم الزاویه (3

از کشور 1391 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

xضابطۀ وارون تابع  ;  به کدام صورت است؟18 < ۱f(x) = x −۲ ۲x

(2 (1

(4 (3

۱ − x + ۱۱ − x − ۱

۱ + x + ۱۱ + x − ۱

آزمایشی سنجش علوم تجربی چهارم مرحله دوم 1393

19
، وقتی  برابر 2- است.  کدام است؟  حد کسر  با شرط 

mx − mx + n − ۱n−۲
x + nx + mm+۳

n > ۳x → ∞m + n

4 (2 3/5 (1

5 (4 4/5 (3

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1384

fRاگر برد تابع  بازۀ  باشد، آنگاه برد تابع  شامل چند عدد صحیح است؟20  =f −  , ۱[ ۵ ]g(x) = −  f(x +۲ ۱) − ۳

2 (2 5 (1

4 (4 3 (3

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 1 1398

fاگر  و باشد، حاصل  کدام است؟21 ۱ +  =(
۲
x

)  −
۴
x

۱g x =( ) ۲x − ۳gof ۲−۱ ( )

9 (2 6 (1

11 (4 7 (3

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 18 1398

22، اگر باقی ماندۀ تقسیم چندجمله ای  بر  و  به ترتیب برابر با 3 و 5 باشد، نمودار تابع 

خط  را با چه عرضی قطع می کند؟

f x( )x − ۵x − ۴y = f f x +( ( )) ۲x

x = ۴

15 (2 8 (1

5 (4 11 (3

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 7 1398
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، برابر با 2 و خارج قسمت آن  است.  کدام است؟23 pباقی ماندۀ تقسیم  بر  x =( ) x −۷ ۳x +۴ ax − ۱x − ۱q x( )q −۱( )

-6 (2 -7 (1

7 (4 6 (3

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 3 1398

fgfogاگر نمودار توابع  و  به صورت زیر باشد، دامنۀ تابع  شامل چند عدد صحیح است؟24

2 (1

3 (2

4 (3

5 (4

تالیفی سیدمحمدصالح ارشاد

25، تابع  اکیداً نزولی و تابع  اکیداً صعودی است. اگر  و  در  پیوسته باشند و داشته باشیم: 

حاصل حد  کدام است؟ ( : علامت جزء صحیح است)

fgfgx = ۱f ۱ =( ) ۲g ۱ =( ) ۶

  

x→۱−
lim

g x[ ( )]
f x[ ( )]

[ ]

3 (2 6 (1

2/5 (4 5 (3

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 18 1398

f(x)اگر نمودار تابع  به صورت زیر باشد، در این صورت  کدام است؟26 = a + b cos ۳x ab

4 (1

2 (2

1 (3

صفر (4

قلمچی ریاضی و فیزیک چهارم آزمون شماره 3 1396

yنمودار تابع با ضابطۀ  به صورت زیر است. حاصل  کدام است؟27 = x − a +( )۳ ba.b

2 (1

(2

3 (3

(4

−۲

−۳

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 7 1398
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28

 حد عبارت  وقتی  کدام است؟

cos ۲x

 −  tan x  tan x
۱

x →  

۴
π

-1 (2 1 (1

-2 (4 2 (3

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 6 1398

در ماشین زیر، مقدار a کدام است؟29

1 (1

(2

2 (3

(4

−۱

−۲

قلمچی ریاضی و فیزیک چهارم آزمون شماره 9 1396

30
fاگر برد تابع  برابر  باشد، حدود تغ�رات  کدام است؟ x =( )    

⎩
⎨
⎧۱ − x ; x ≥ ۱۳

+ a ; x < ۱
x
۱Ra

(2 (1

(4 (3

a ≥ ۱a ≤ ۱

a ≥ −۱a ≤ −۱

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 

fاگر  باشد، مقدارهای  و  به ترتیب از راست به چپ کدام اند؟31 x =( )  

 − xx + ۶
۲

 f x
x→۳+
lim ( ) f x

x→۳−
lim ( )

(2 (1

(4 (3

+∞, +∞−∞, +∞

−∞, −∞+∞, −∞

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 

xباقی ماندۀ تقسیم عبارت  بر  برابر 4 است،  کدام است؟32 −۴ ax +۳ x +۲ ۲ax + ۱x + ۱a

-1 (2 -4 (1

4 (4 1 (3

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1380

33
Lاگر  باشد، مقدار متناهی  کدام است؟    =   

x→۲
lim

۲ + ۲ − ۵۲−x x

۲ + ۲ − ۶x a−x

L

(2 (1

(4 (3

 

۲
۳

 

۳
۲

 

۳
۴

 

۴
۳

قلمچی ریاضی و فیزیک چهارم آزمون شماره 6 1394
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برد تابع  را به بازۀ  محدود کرده ایم که برای تابع  ترکیب  قابل انجام باشد.34

حداکثر مقدار  کدام است؟

f(x) = ۲x+۱(a, b]g(x) =  ۶ − ۲xgof−۱

(b − a)

6 (2 3 (1

16 (4 8 (3

قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 5 1396

fاگر  باشد، کدام گزینه صحیح است؟35 x =( )  

۱ + ۲ sin x
cos x

(2 (1

(4 (3

 f x =
x→(  )۶

۷π +
lim ( ) −∞ f x =

x→(−  )۶
π +

lim ( ) −∞

 f x =
x→(  )۶

۷π −
lim ( ) +∞ f(x) =

x→(  )۶
−π −

lim −∞

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 

)sinخلاصه شدۀ  کدام است؟36  +
۲
π

α) sin(π + α) − sin(π − α) cos(−α)

(2 (1

صفر (4 (3

− sin ۲αsin ۲α

cos ۲α

قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 5 1395

معادلۀ مثلثاتی  در بازۀ  چند جواب دارد؟37

                                                 

 =
cos  

۲
x

۱
cos  

۲
x

۰, ۶π[ ]

4 (2 2 (1

8 (4 6 (3

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 
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fyشکل زیر نمودار تابع  را نشان می دهد. نمودار تابع  کدام است؟38 = −f x + ۲( )

(1

(2

(3

(4

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 7 1399

fتوابع  و  مفروض اند. اگر برد تابع  برابر با  باشد،  کدام است؟39 x =( ) [x] + [−x]g x =( ) x +۲ ax + bgof{۲}a

2 (2 1 (1

(4 (3−۱−۲

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 7 1398

yتعداد نقاط برخورد توابع  و  در فاصلۀ  چندتا است؟40 = sin xy = sin  

۲
x

(−۲π, ۲π)

3 (2 2 (1

5 (4 4 (3

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 
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نمودار توابع f و g به صورت زیر است. چند عدد صحیح در دامنۀ fog قرار دارد؟41

5 (1

6 (2

7 (3

8 (4

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 3 1400

fyاگر نمودار تابع  به شکل زیر باشد، نمودار تابع  در کدام ناحیۀ دستگاه مختصات قرار دارد؟42 = −f(−x)

اول (1

دوم (2

سوم (3

چهارم (4

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 1 1398

43
=  اگر  باشد، مقدار  کدام است؟

x→۲
lim

x − ۸۳
x − ۸x + ۱۲۲

a  

x→+∞
lim

ax − ۶ax − ۱۳ −۱۲a

۳ax + ax + ۲۴ ۲

صفر (2 (1

(4 (3

 

۲
۱

 

۶
−۱

 

۲
−۱

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 

f(x)تابع  مفروض است. اگر  باشد، مقدار  کدام است؟44 =  

x + a
x + ۱

f(x).f(−  ) =
x
۱

−۱a

(2 1 (1

(4 2 (3

−۱

−۲

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 1 1398

. حاصل ضرب مقادیر ممکن برای  کدام است؟45 ffنمودار تابع  به صورت شکل زیر است و داریم  f a + ۱ =( ( )) ۵a

-8 (1

-10 (2

-15 (3

-12 (4

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 1 1399
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نمودار تابع  در بازۀ  کدام است؟46

 

 

y = sin xcos x −۳ cos xsin x۳۰, π[ ]

(2 (1

(4 (3

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 4 1399

47
f(x)اگر  باشد، نمودار تابع  روی  چگونه است؟ =   {

x + ۲ ; x > ۱
− ۲x + ۱ ; x < ۱y = (fof)(x)(−∞, ۱)

اکیداً نزولی (2 اکیداً صعودی (1

ثابت (4 غیریکنوا (3

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 3 1400

  حاصل  کدام است؟48

x→  ۲
π

lim
cos ۲x + ۱

x − ۲

(2 صفر (1

1 (4 (3

−∞

+∞

قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 14 1396

g(x)اگر  و  باشد، fog در همسایگی  به کدام شکل است؟49 = ۲  x
۱

f(x) =  

x
۳x − ۱

x = ۰

(2 (1

(4 (3

تالیفی محمد درمان
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۱مجموع جواب های معادلۀ  در بازۀ  کدام است؟50 − sin x = ∣ cos x∣[۰, ۲π]

(2 (1

(4 (3

 

۲
۵π

 

۲
۷π

 

۲
۹π

 

۲
۳π

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 18 1399

f(x)اگر  و  باشند، آنگاه حاصل ضرب ریشه های معادلۀ  کدام است؟51 = x −۳ ۱g(x) = x +۲ ۴x + ۱fog(x) = −۲

2 (2 1 (1

معادله ریشه ندارد (4 4 (3

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 

52
  حاصل  کدام است؟

x→−∞
lim

x + ۱۲
۱۰x +  

۲ x + x۲

9 (2 10 (1

حد ندارد. (4 11 (3

قلمچی علوم تجربی سوم آزمون شماره 16 1396

yیکی از نقاط تقاطع منحنی  با منحنی وارون خود کدام است؟53 = ۳ −x + ۱

(2 (1

(4 (3

۲, ۰( )۳, ۳( )

−۲, −۱( )۰, ۱( )

تالیفی مدرسه ریاضی سلامیان

، کدام است؟54 yشکل زیر قسمتی از نمودار تابع  می باشد. مقدار y در نقطۀ  = a + sin(bπx)x =  

۳
۲۵

2 (1

2/5 (2

3 (3

3/5 (4

کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1393

yنمودار دو تابع  و  در فاصلۀ  در چند نقطه یکدیگر را قطع می کنند؟55 = ۲ sin(۳x)y = cos ۲x[۰, π]

3 (2 6 (1

5 (4 4 (3

قلمچی ریاضی و فیزیک چهارم آزمون شماره 6 1394
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yشکل زیر، مربوط به نمودار تابع  است. تابع  در کدام فاصلۀ زیر یک به یک است؟56 = f(  )
۲
x

y = f −x + ۱( )

(1

(2

(3

(4

[−۳, ۱)

[−۱, ۳]

[۰, ۴]

[۲, ۴]

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 

تابع  و  مفروض اند. اگر  و57

 باشند، دوتایی  کدام است؟

f = {(۲, ۱), (۳, ۲), (۴, ۵), (۱, ۷)}g = {(۱, ۲), (۳, ۱), (a, ۳), (b, ۱)}(۴, ۲) ∈ fog

(۴, ۱) ∈ gof(a, b)

(2 (1

(4 (3

(۳, ۴)(۴, ۳)

(۴, ۵)(۵, ۴)

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 2 1398

yشکل زیر نمودار تابع  در بازۀ  است.  کدام است؟58 = ۱ + a sin(bπx)(۰,  )
۳
۴

a + b

3 (1

4 (2

5 (3

6 (4

از کشور 1397 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

cosجواب های کلی معادلۀ مثلثاتی  به صورت  بیان شده است. مجموعۀ مقادیر  کدام است؟59 ۲x = sin xx = ۲kπ +  

۶
iπ

i

(2 (1

(4 (3

۷, ۹{ }۱, ۳, ۵{ }

۱, ۴, ۷{ }۱, ۵, ۹{ }

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1383
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مطابق شکل زیر، گلوله ای در فاصلۀ  متری از یک دیوار با سرعت  و با زاویۀ حادۀ نسبت به سطح افقی پرتاب60

می شود. می دانیم مسافت افقی طی شده  برحسب سرعت پرتاب گلوله  و زاویۀ پرتاب  از رابطۀ  به

دست می آید. حدود  کدام باشد تا گلوله قبل از رسیدن به زمین به دیوار برخورد کند؟

۵  ۳۱۰m/sα

d( )v( )α( )d =  

۱۰
v sin ۲α۲

α

(1

(2

(3

(4

 <
۱۲
π

α <  

۶
π

 <
۶
π

α <  

۳
π

 <
۸
π

α <  

۴
π

 <
۳
π

α <  

۲
π

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 7 1398

yشکل زیر، قسمتی از نمودار تابع  است. مقدار تابع در  کدام است؟61 = a + b cos(  −
۲
π

x)x =  

۶
π

(1

(2

(3

(4

۱/۵

۲

۲/۵

۱ + ۳

از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

62
، اگر  باشد، حدود  کدام است؟ xبرای  ∈  ,  −(

۸
π

۸
۳π

)  {
۴
π

}tan ۲x =( )  

m − ۳
۲

m

(2 (1

(4 (3

۱, ۵ −( ) ۳{ }۳, ۵( )

۵, +∞( )R − ۱, ۵[ ]

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 4 1399

نمودار تابع  را دو واحد به راست منتقل کرده، سپس نمودار را نسبت به محور عرض ها قرینه و مجدداً دو واحد به63

راست انتقال می دهیم. ضابطۀ تابعی که نمودار آن به دست آمده کدام است؟

y =  −x

(2 (1

(4 (3

y = x + ۴y = −x + ۲

y = −x + ۴y = x

تالیفی محمدرضا کشاورزی

sinاگر  باشد،  کدام است؟64 ۳۷ =∘ ۰/۶sin ۱۶∘

0/72 (2 0/28 (1

0/18 (4 0/3 (3

قلمچی علوم تجربی سوم آزمون شماره 4 1396
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، آنگاه  کدام است؟65 > اگر  و 
۴
π

x <  

۲
π

sin ۲x =  

۹
۵

cos x − sin x

(2 (1

(4 (3

 

۳
۱

−  

۳
۱

 

۳
۲

−  

۳
۲

قلمچی ریاضی و فیزیک چهارم آزمون شماره 3 1394

66
اگر نقطۀ  روی نمودار تابع  قرار داشته باشد، کدام نقطه روی نمودار تابع 

قرار دارد؟

(۲x  , y  )۰ ۰y = f(x)y = −۲f  +(
۲

x − ۳
) y  ۰

(2 (1

(4 (3

۴x  + ۳, y  ( ۰ ۰)۴x  + ۳, −y  ( ۰ ۰)

 , −y  (
۲

۲x  − ۳۰
۰) , y  (

۲
۲x  − ۳۰

۰)

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 3 1398

، بر  بخش پذیر است. در این حالت باقی ماندۀ67 ، چندجمله ای  به  ازای یک مقدار 

، کدام است؟  بر 

aP (x) = ۲x +۴ ax +۳ ۲x −۲ ۳x۲x − ۱
P (x)x + ۲

-8 (2 -10 (1

6 (4 4 (3

از کشور 1399 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

(x)(fog)اگر  و  باشد، ضابطۀ تابع  کدام است؟68 =  

x + ۱۲
x

f(x) = x + ۱g(x)

(2 (1

(4 (3

 

x − ۲x + ۲۲

x − ۱
−  

x + x + ۱۲

x۲

 

x + ۱
۱

 

x + ۱۲

−x + x − ۱۲

قلمچی ریاضی و فیزیک یازدهم آزمون شماره 7 1399

کدام تابع در دامنۀ خود، اکیداً صعودی است؟69

(2 (1

(4 (3

f x =( ) ۲−xg(x) = x + ۲∣ ∣

h(x) = ۲ − xk x =( ) log۲
x

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 2 1398
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yشکل زیر قسمتی از نمودار تابع  است. در این صورت  برابر کدام گزینه می تواند باشد؟70 = a sin bπx − ۱a + b

2/5 (1

3 (2

3/5 (3

4 (4

قلمچی ریاضی و فیزیک سوم آزمون شماره 10 1396

yاگر نمودار تابع  به صورت زیر باشد، نمودار تابع  کدام است؟71 = f(x)y = f(−۱ −  x)
۳
۱

(1

(2

(3

(4

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 17 1399

sinاگر  ( زاویۀ حاده) باشد، حاصل  کدام است؟72 x =  

۵
۳

xcos ۴x

(2 (1

(4 (3

−  

۶۲۵
۵۲۷

−  

۲۵
۱۱

 

۶۲۵
۵۲۷

 

۲۵
۱۱

قلمچی ریاضی و فیزیک چهارم آزمون شماره 3 1396



16/21لرنیتو 1399

fمجموع مقادیر ماکزیمم، مینیمم و دورۀ تناوب تابع  در کدام گزینه آمده است؟73 x =( )  −۳ cos(  )
۲
πx

(2 (1

(4 (3

۶۲

۲  +۳ ۲۲  +۳ ۴

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 

، حاصل  کدام است؟74 ۰اگر  و بدانیم که  < θ < ۲πcos θ =  

۵
−۴

sin  

۲
θ

(2 (1

(4 (3

−  

۱۰
۳  ۱۰

 

۱۰
۳  ۱۰

 

۱۰
 ۱۰

−  

۱۰
 ۱۰

قلمچی ریاضی و فیزیک سوم آزمون شماره 10 1396

، آنگاه حاصل  کدام است؟75 f(x)اگر  و  = x∣ ∣g(x) = x +۲ ۲x + ۱(fog)(۱ −  ) −۲ (gof)(۱ −  )۲

(2 (1

(4 4 (3

۴(۱ − )۲۴(  −۲ ۱)

۴ ۲

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 2 1398

۳a)در همسایگی محذوف به صورت  شعاع همسایگی کدام است؟76 − ۷ , a + ۵) − {۳}

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1389

77
، کدام است؟   حاصل 

x→  ۴
۳π −

lim
 ۱ + sin ۲x

۱ − tan x۲

(2 (1

(4 (3

−۲ ۲− ۲

۲۲ ۲

کنکور سراسری ریاضی و فیزیک داخل 1397

−)fogنمودار تابع f و g را رسم کرده ایم. حاصل  کدام است؟78  )
۲
۳

5 (1

4 (2

(3

(4

 

۲
۳

−  

۲
۳

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 
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، کدام است؟79 fحد تابع  وقتی  x =( )  

 − ۱x + ۱
x

x → ۰

1 (2 (1

-2 (4 (3

۲

−۱

قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 9 1397

، کدام گزینه درست است؟80 fدر مورد تابع با ضابطۀ  x =( )  

tanπx + ۱
−x

(2 (1

(4 (3

 f x =
x→(  )۴

۳ +
lim ( ) −∞ f x =

x→(−  )۴
۱ +

lim ( ) −∞

 =
x→(−  )۴

۱ −
lim f x( ) +∞ f x =

x→(  )۲
۱ +

lim ( ) −∞

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 6 1399

yدورۀ تناوب تابع  چقدر است؟81 = (tan x + cot x) −۲ tan x −۲ cot x۲

(2 (1

هر مقداری (4 (3

 

۴
ππ

 

۲
π

تالیفی محمدرضا کشاورزی

fتابع  غیریکنوا است.  چند عدد صحیح را نمی تواند بپذیرد؟82 = −۶, ۲ , ۰, ۴ , ۶, ۷ , ۷, ۹ , ۲, m − ۳{( ) ( ) ( ) ( ) ( ۲ )}m

2 (2 صفر (1

6 (4 4 (3

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 3 1398

نمودار تابع  را سه واحد به سمت چپ و چهار واحد به سمت بالا انتقال می دهیم، شکل به دست آمده تابع 83

را در چند نقطه قطع می کند؟

f(x) = x − ۱ −∣ ∣ ۲f

1 (2 بی شمار (1

صفر (4 2 (3

تالیفی محمدرضا کشاورزی

yهرگاه دامنۀ تعریف  بازۀ  باشد، دامنۀ تعریف  کدام است؟84 = ۲f ۲ − x +( ) x−۱, ۳[ ]y = f(  )
۳
x

(2 (1

(4 (3

−۱, ۳[ ]−۹, ۳[ ]

−۳, ۱[ ]−۳, ۹[ ]

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 
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85
= بزرگ ترین جواب معادلۀ  در بازۀ  کدام است؟

۱ + tan x۲
۱ − tan x۲

 

۲
 ۳

[۰, ۲π]

(2 (1

(4 (3

 

۶
۱۱π

 

۱۲
۱۳π

 

۱۲
۱۱π

 

۱۲
۲۳π

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 

sinاگر مقدار  تقریباً  باشد، آنگاه مقدار  کدام است؟86 ۲۰∘۰/۲۸cos ۳۵∘

0/72 (2 0/68 (1

0/84 (4 0/8 (3

قلمچی ریاضی و فیزیک سوم آزمون شماره 10 1396

fag(x)اگر نمودار تابع  به صورت زیر باشد، به ازای کدام مقدار  دامنۀ  برابر با  است؟87 =  

۲f(x + a) + ۲x − ۵
۱R − m, n[ ]

(m < n)

(1

(2

(3

(4

 

۲
۳

−  

۲
۳

 

۲
۵

−  

۲
۵

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 4 1398

88
fاگر تابع  اکیداً نزولی باشد، حدود  کدام است؟ = (۲ ,  ۱ −  m  ) , (۰ , m) , (۱ , ۲){

∣
∣
∣
∣

۲
۱

∣
∣
∣
∣

}m

(2 (1

(4 (3

(− ∞ , −۲)(۲ , ۶)

(−۲ , ۶)(۶ , + ∞)

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 5 1400

yتابع با ضابطۀ  روی فاصلۀ  در چند نقطه حداکثر مقدار را دارد؟89 = −۳ cos  x
۲
۱

(−π, ۳π)

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

تالیفی محمد امین نباخته
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اگر  و  دو تابع باشند، برد تابع90

، کدام است؟

f = ۱, ۲ , ۲, ۵ , ۳, ۴ , ۴, ۶{( ) ( ) ( ) ( )}g = ۲, ۳ , ۴, ۲ , ۵, ۶ , ۳, ۱{( ) ( ) ( ) ( )}

(g of) −−۱ f

(2 (1

(4 (3

−۱, ۴{ }۲, ۳{ }

۳, ۴{ }۲, −۱{ }

از کشور 1398 کنکور سراسری ریاضی و فیزیک خارج 

) حاصل  کدام است؟91  −
x→۱−
lim

x − ۱۲
x

 )
x + x − ۲۲

۱

(2 صفر (1

(4 (3

 

۲
۱

+∞−∞

قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 18 1394

، دامنۀ تابع  کدام باشد تا ترکیب  تعریف شود؟92 fاگر  و  x =( ) log۲
x−۲( )g x =( )  ۲ − xf x( )gof x( )

(2 (1

(4 (3

۲, ۶[ ]۲, +∞( )

(۲, ۶](۱, ۶]

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 

ام از تابع  برحسب  به93 ارتفاع مرکز قمر سیارۀ  نسبت به مرکز سیاره در سال زمینی 

دست می آید؛ پس از هر چند سال زمینی این قمر در جای اول خود قرار می گیرد؟ 

Ath(t) = ۳/۴ + ۶۲۸ sin(۰/۰۰۱t)km

(π ≃ ۳/۱۴)

314 (2 628 (1

6280 (4 3140 (3

تالیفی محمدجواد محسنی

fاگر بخشی از نمودار تابع  به صورت زیر باشد، حاصل  کدام می تواند باشد؟94 x =( ) a −  sin bx
۲
۱ ۲a + b

1 (1

2 (2

3 (3

4 (4

قلمچی ریاضی و فیزیک دوازدهم آزمون شماره 7 1399

yاگر بیشترین مقدار تابع  دو برابر کمترین مقدار آن باشد، مقدار  کدام است؟95 = sin(  −
۲

۱۱π
x) + ۴ cos(۵π − x) + kk

15 (2 10 (1

5 (4 12 (3

تالیفی سیروس نصیری
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f(x)اگر  و  حاصل  کدام است؟ ( علامت جزء صحیح است)96 = [  ]
x
۱

g(x) = x∣ ∣f(g(۱ −  )) −۲ g(f(۱ −  ))۲[ ]

5 (2 صفر (1

(4 (3−۱−  

۲
۱

قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 13 1397

f(x)اگر  باشد،  کدام است؟97 = ۲x − ۱f x−۱ ( )

(2 (1

(4 (3

 (۱ +
۲
۱

x ) ; x ≥۲
 

۲
۱

 ۱ + x ; x ≥
۲
۱

( ۲) ۰

 ۱ + x ; x ∈
۲
۱

( ۲) R ۱ − x ; x ≥
۴
۱

( ۲) ۱

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 

f(x)اگر  و  باشد، برد تابع  کدام است؟98 = ۴ − x۲g(x) =  ۴ − x۲y = (fog)(x)

(2 (1

(4 (3

(−∞, ۰](−∞, ۴]

[۴, +∞)[۰, ۴]

قلمچی ریاضی و فیزیک یازدهم آزمون شماره 9 1399
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y اگر نمودار تابع  به صورت زیر باشد، نمودار تابع  کدام است؟99 = f(  )
۲

۱ + x
y = f(  )

۲
۱ − x

(1

(2

(3

(4

قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 3 1399

) حاصل  کدام است؟100  −
x→+∞
lim x − ۲x۲ ۲x)

1 (2 (1

(4 صفر (3

−۱

−∞

ابراهیمی تالیفی محمد مصطفی 




